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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
CONSELHO DE CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL
ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2015 - 14.08.2015


Aos quatorze dias do mês de agosto de dois mil e quinze, às quatorze horas, na sala 401 - Bloco A do Campus Laranjeiras do Sul, da Universidade Federal da Fronteira Sul, reuniram-se os membros para a sexta sessão ordinária do Conselho de Campus, conforme lista em anexo. Justificaram ausência os membros Ana Cristina Hammel, Carlos Augusto Fernandes Dagnone, Ernesto Quast, Humberto Rodrigues Francisco, João Costa de Oliveira, Luciano Tormen e Wanderson Gonçalves Wanzeller. Expediente: 1.1. Comunicados: A Presidente do Conselho, professora Janete Stoffel, inciou a sessão, deu as boas vindas todos em nome da nova equipe diretiva, exercício 2015 a 2019, que tomou posse em 07 de agosto de 2015 e fez os seguintes comunicados: a) em torno de 75% dos Servidores Técnicos Administrativos em Educação (STAE's) do Campus Laranjeiras do Sul aderiram a greve da classe. A equipe diretiva se reuniu, no dia XXX de 2015, com os STAE's em greve do Campus, quais apresentaram pauta local de reivindicações, contendo treze pontos, sendo que somente três dos pontos são diretamente ligados a Direção do Campus, quais já estão sendo tratados pela Direção do Campus e Reitoria. b) No dia XXX de 2015, houve reunião da equipe diretiva com os representantes do Diretório Central dos Estudantes (DCE) do Campus, na oportunidade a Direção do Campus deu aos mesmos a incumbência de indicação de representantes das turmas para reunirem-se periodicamente com a Direção do Campus e tratarem dos assuntos de interesse de ambas as partes, sendo que os estudantes já apresentaram pauta de reivindicações a Direção de Campus. c) Houve reunião da Equipe Diretiva com o gerente da empresa ITAX, para tratarem sobre as obras da via de acesso. d) Houve reunião também com o Coordenador Adjunto de Laboratórios, professor Lisandro Tomas da Silva Bonome, onde foi solicitado ao mesmo a liberação de sala para implantação e funcionamento do Laboratório de Didática, que vai atender principalmente as demandas dos Cursos Interdisciplinar em Educação no Campo. Ficou acordando que o referido Laboratório estará liberado para uso a partir da próxima semana. e) A sala 303, do Bloco A, foi organizada com mesas e cadeiras e está liberada, a partir e hoje, para uso dos discentes como sala de estudos. A Presidente passou a palavra ao Coordenador Administrativo, Sandro Neckel da Silva, qual fez os seguintes informes: a) na reunião da Equipe Diretiva com o gerente da empresa Itax, foi tratado sobre as obras das vias internas de circulação do Campus. Foi informado que a obra está 90% concluída e que se prevê a entrega da obra no final do mês de setembro de 2015. Foi cogitado também a possibilidade de entrega parcial das vias, o que foi não foi permitido pela empresa Itax, pois como se está em fase de acabamento o fluxo de automóveis prejudicaria o andamento das obras, e ainda, a UFFS perderia a garantia da qualidade dos serviços. b) Quanto as obras do trevo de acesso, no dia 13 de agosto de 2015 a Diretora do Campus entrou em contato com o superintendente do DNIT, de Curitiba/PR,  para tratar sobre o pedido de retomada e conclusão das obras, sendo que foi solicitado que essa demanda seja tratada junto a supervisão regional de Pato Branco/PR. A Diretora já tentou fazer tal contato, porém, ainda não teve êxito. c) As obras do RU estão com 82% concluídas, porém, deve ser liberada para uso somente no próximo ano. d) O poço artesiano já foi escavado e está apto para uso. As redes de energia e hidráulica já estão em fase de licitação. Há previsão de em torno de dois a três meses para conclusão de tais obras. e) No que se refere a reforma do Bloco A, foi realizado levantamento dos espaços que necessitam ser reformados. Tal levantamento foi encaminhado a Reitoria em forma de projeto. Deve-se dar encaminhamento a essa questão somente no próximo ano. f) A central de armazenamento temporário de lixo está em fase de licitação. g) Foi realizado levantamento de quantitativo de grama. A aquisição já está em fase de licitação. A Equipe Diretiva do Campus providenciará um informativo periódico para atualizar a comunidade acadêmica sobre o andamento das obras. 2. Ordem do dia: 2.1 Aprovação da ata da 5ª Sessão ordinária de 2015 do Conselho de Campus Laranjeiras do Sul, de 02 de julho de 2015: A Presidente questionou aos presentes sobre o texto da referida ata, sendo que a referida ata foi aprovada com sete votos a favor e duas abstenções. 2.2 Posse do conselheiro Márcio Moraes Rutkoski: Tendo em vista o desligamento da professora Janete Stoffel da Coordenação do curso de Ciências Econômicas, em função de a mesma ter assumido a Direção do Campus, no dia 07 de agosto de 2015, o professor Márcio Moraes Rutkoski, que ocupava a função de Coordenador Adjunto do mencionado curso assumiu interinamente, a partir de 07 de agosto de 2015, a coordenação do referido curso, até que haja a eleição para nova coordenação do mencionado curso, assim, sendo empossado nesta data como membro nato deste Conselho. 2.3 Prorrogação do mandato dos membros titulares eleitos: o mandato de tais membros expirou em 03 de agosto de 2015, assim, a Presidente deste Conselho expediu a Resolução nº 6/2015-Conselho de Campus Laranjeiras do Sul, onde o mandato dos membros eleitos é prorrogado até o dia 04 de outubro de 2015, até que ocorra o novo processo onde serão eleitos novos membros. A professora Janete Stoffel consultou aos presentes quanto ao prazo pelo qual foi prorrogado o mandato sendo que todos foram favoráveis a mencionada prorrogação. 2.4 Constituição da Comissão Eleitoral para escolha de representantes docentes e técnicos administrativos: A presidente explanou sobre a questão e comentou que se faz necessário constituir uma comissão, composta por três conselheiros, para encaminhar tal processo. Os professores Rubens Fey e Marcio Moraes Rutkoski se disponibilizaram a integrar a comissão. A professora Janete Stoffel consultará as servidoras Evelin Samuelson e Fernanda Natali Demichelli, representantes do segmento Técnico Administrativo no Conselho de Campus, para convidá-las a compor a referida comissão, ficando a composição aprovada por unanimidade. 2.5 Homologação da composição do Comitê Assessor de Extensão e Cultura: A coordenadora Acadêmica, professora Katia Aparecida Seganfredo, explanou sobre as alterações necessárias na composição de tal Comitê, tendo em vista solicitações de saídas e afastamentos para capacitação dos membros anteriores, e também, sobre a importância da constituição desse Comitê. Assim, o Comitê fica assim constituído: a) Titulares: Aline Pomari Fernandes, Deise Maria Bourscheidt, Gian Machado de Castro e Leda Batestin Quast. b) Suplentes: Fábio Pontarolo, Patricia Guerrero e Roberto Antônio Finatto e Thiago Bergler Bitencourt. 2.6 Alteração horário das sessões: A Presidente comentou sobre a possibilidade de alteração no horário das sessões do Conselho de Campus. A Secretária Executiva Eleane Aparecida de Matos Araujo esclareceu que o motivo é unicamente pela indisponibilidade de horário de a mesma secretariar as sessões, sendo que a mesma é a única servidora lotada da Secretaria de Direção e Órgãos Colegiados(SEDOC-LS), do Campus Laranjeiras do Sul. A referida servidora sugeriu que as sessões sejam realizadas no período matutino ou vespertino. Após as considerações sobre a questão, por unanimidade de votos, definiu-se por manter o horário das sessões das 17h às 19h, tendo em vista ser um horário intermediário entre os turnos de aulas. Assim, na impossibilidade de outro servidor Técnico Administrativo em Educação  secretariar as sessões, os conselheiros foram convidados a auxiliar na redação de atas das sessões. 2.7 Registro de aulas aos sábados a tarde em diário de classe: O Regulamento da Graduação da UFFS prevê aulas nos dias de semana e sábados pela manhã, podendo ser realizadas aulas aos sábados no período da tarde mediante aprovação do Conselho de Campus, sendo possível registrar no SGA os horários efetivo de aula. Em regime de votação, a proposta foi aprovada por consenso. Assim, a presidente expedirá resolução para normatizar esta questão.3. Encerramento. Nada mais havendo a tratar, a presente sessão foi encerrada às dezessete horas e trinta e um minutos, eu, Eleane Aparecida de Matos Araujo, secretário ad hoc, lavrei esta ata que após aprovada será assinada por mim e pela presidente.
Janete Stoffel_______________________________________________________________________
Eleane Aparecida de Matos Araujo______________________________________________________
Ata da 6ª Sessão Ordinária do Conselho de Campus Laranjeiras do Sul - agosto/2015            Página 2 de 2

[image: image1.png]